Rien n’est perdu
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*2C signifie bicolore 5/5 C T
Entame R de C
Tout le monde fournit a 1’ atout

Comment gagner faites votre plan de jeu

6K



Compte des levées du déclarant

2P 0C7Ketl1Tsoit 10 levées ;

Une onzieme peut étre trouvée en coupant un P au mort mais cela ne résout pas le probleme
car il reste deux levées a perdre (une a T et une a P)

Quel enseignement tirer des encheres ; O a montré un bicolore C T ne possede donc que trois
cartes entre K et P

Une analyse des petites cartes détenues par le mort et la main du déclarant a P montre qu il
serait possible d’affranchir le quatrieme P du mort pourvu qu’O détienne le 8 de P
accompagné ou non d’un petit honneur

La solution ?

Jouer un petit P vers le mort a la troisieme levée.

Si O possede un petit honneur il le met et on prendra ensuite les deux restants en E en impasse
en partant d’abord du 9

Si O possede le 8 avec une petite carte on passe le 7 de P du mort s il fournit petit puis on fait
comme précédemment .... Ce coup a €té gagné par G Helgemo

Bien siir I’entame T battait
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